

質疑応答
の状況

(1回目)

{質問}

店舗が建つ自治区において消防団を結成しています。地域貢献の一環として開店後には店舗として消防団へ参加してもらえますか？

{回答}

今後店舗として検討しまして自治区長様等と協議をさせていただきます。

{質問}

災害時における避難場所の提供に関して碧南市や自治区と協定書を締結することを検討してもらえますか？

{回答}

弊社としては県との間で「包括協定書」を結んでおりますが、今後碧南市や自治区との協定書締結に向けた協議の準備に入ろうと思っております。

{質問}

新店舗へのテナント入店に関して店舗が建つ自治区にある店舗が入店を希望される場合には配慮してもらえますか？

{回答}

テナント入店を希望される方がおられましたら弊社テナント部を紹介するなど対応いたします。

{質問}

新店舗は2階部分が売場ということですが、2階に行く為スロープ等が設置されますか？

{回答}

2階売場へはエレベーター、エスカレーター、階段を設置しますがスロープはございません。

{質問}

店舗入口は何箇所ありエレベーターやエスカレーターの設置数はどうなっていますか？

{回答}

店舗入口は1箇所、そこにエレベーター1基とエスカレーターは上り下り各1基、階段を設置します。

{質問}

高齢者に優しい店舗にしてもらいたいと思っておりますがどう考えていますか？

{回答}

2階が売場となる店舗になりますので今までご利用頂いた店舗と構造が異なることでご不便をおかけする場合もあると存じますが、親切な接客サービスを心がけてまいります。ご利用いただいておりますお気づきの点がございましたら遠慮なく店舗にお話してください。

<p>質疑応答 の状況</p>	<p>(2回目)</p> <p>{質問}</p> <p>新店舗に飲食テナントが入店する場合には碧南飲食店組合への加入をテナントに対して働きかけてもらうことは出来ますか？</p> <p>{回答}</p> <p>現状のところ店舗に飲食テナントが入店するかは未定ですが、入店する場合は飲食テナントに対して地元説明会で貴組合より加入の依頼がある事を伝える等の対応をいたします。</p>
<p>その他</p>	<p>大規模小売店舗立地法第7条第1項に基づく説明会後に開催</p>

注 懇談会での配付資料、その他参考になる資料を添付してください。